

12V Handiwash Unit

Material-Nr: 6000013897 | Matchcode: 12V HWU | EAN Code: 4045294908775



- Handwascheinheit mit Warm-/ Kaltwasserfunktion
- » Wasserkapazität von 8,5 l
- » Klappbares Ausgussbecken
- » Komfortable Befüllung

Materialien & Farbe

Material: PE

Farbe: Grau

Abmessungen

Außenmaße: 300 x 230 x 520 mm

Technische Daten

Gewicht: 5,50 kg

Zubehör				
	Artikel-Nr.	Bezeichnung	Matchcode	EAN Code
	1000018641	SSA Handiwash Unit GL4	SSA HWU GL4	4045294917166
	1000018751	EL Anschlusskabelsatz 12V Handiwash Unit	EL AK 12V HWU	4045295041358
	1000018787	Montagesatz Handiwash Unit ProClick SR5	MO HWU PC SR5	4014599125125

Datenblatt



12V Handiwash Unit

Material-Nr. 6000013897 | Matchcode: 12V HWU | EAN Code: 4045294908775

Beschreibung

Das Handwaschbecken ermöglicht die Einhaltung von Hygienestandards auch im mobilen Arbeitsumfeld. Dank des großzügigen Volumens von 8,5 Litern und der Möglichkeit bis zu 60 °C warmes Wasser zu entnehmen, steht damit eine komfortable Möglichkeit zur Handreinigung im Fahrzeug zur Verfügung.

Die Handwascheinheit verfügt über ein klappbares Ausgussbecken, sodass sie bei Nichtgebrauch wenig Platz einnimmt. Anfallendes Schmutzwasser wird beim Hochklappen der Beckens in das Gehäuse geleitet von wo aus es mit Hilfe des beiliegenden Schlauches in einen zusätzlichen Kanister umweltfreundlich aufgefangen und im Anschluss der Kanalisation zugeführt werden kann.

Zur Nutzung der Warmwasserfunktion ist ein Anschluss an das 12V DC Bordnetz erforderlich. Gerne unterstützen wir Sie beim Einbau in Ihr Nutzfahrzeug - auch mit speziellen Montagekits passend zu unseren Fahrzeugeinrichungen. Kontaktieren Sie uns!

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, sowie Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Abbildungen ähnlich, Dekomaterial nicht enthalten. Mit Erscheinen dieses Datenblattes verlieren vorherige Ausgaben ihre Gültigkeit. Stand: 06.09.2024